



Издается
с ноября 2012 года

СЕЛЬСКАЯ СТОРОНА



Электронная версия
газеты – на сайте
petushkisp.ru

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

2-3 Официальные
материалы

4 Прокуратура
информирует

4 Ура!
Каникулы!



В ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

22 июня, в День памяти и скорби, на территории возле обелиска в деревне Крутово работники культуры крутовской округи провели исторический час памяти о начале Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Поминальные свечи, цве-

ты, голос Левитана, донёсший до граждан нашей страны известие о начале войны, песня «Вставай, страна огромная», стихи, произносимые ведущими – всё это создавало поминальную и торжественно-траурную обстановку.

Не молчали и сами жители деревни и её гости пришедшие на это мероприятие. Они рассказывали о своих родственниках, о том, как это было, как уходили наши земляки на войну и как горько, слёзно прощались, какие письма, с каким содержа-



нием писали ушедшие на фронт. От всего этого у присутствовавших шемило в душе, а кто-то и плакал.

Ведущие объявили Минуту молчания, а затем состоялось возложение цветов и траурных букетов. Жители и гости дерев-

ни почтили память воинов, героев этой страшной войны. Мы всегда будем помнить о наших земляках, воевавших и не вернувшихся с войны.

Ирина КОНОПАЦКАЯ,
директор Крутовского СДК.

ЧТОБЫ ЖИЛА БЛАГОДАРНАЯ ПАМЯТЬ ПОТОМКОВ

День памяти и скорби, 22 июня... В этот день вспоминают тех, кто ценой своей жизни выполнил святой долг, защитил Родину, всех, чьи жизни унесла война – самая кровопролитная в мировой истории. Со времени её начала прошло семьдесят шесть лет, но каждый год в этот день мы скорбим и вспоминаем всех, кто погиб.

Ежегодно 22 июня и в нашей деревне, возле памятника воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, проводится посвящённое этой скорбной дате мероприятие. Такое мероприятие состоялось и в нынешнем июне. В его ходе прозвучал рассказ-напоминание о некоторых страшных фактах той войны, о том, какой ценой досталась нашему народу победа, какими тяжёлыми были годы лишений, горя, тяжелого труда. Люди недосыпали, недоедали, но делали всё для того, чтобы пришла Победа. Вспомнили мы и о погибших односельчанах, наших ветеранах и тружениках тыла. Вспомнили о военных песнях, но, к сожалению, без музыкального сопровождения, так как в этот день у нас в деревне не было электричества.

Дети должны знать и помнить своих прадедов. Это и было основным смыслом нашего мероприятия.

Елена МОЖАЕВА,
директор
Воспушинского СДК.



ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

В нынешнем июне своё 85-летие отметили сразу три жителя деревни Воспушка: Александр Алексеевич Касаткин, Раиса Михайловна Грибова и Клавдия Алексеевна Трусова. Администрация и Совет народных депутатов нашего сельского поселения поздравили юбиляров, представители администрации вручили им памятные подарки.

И ещё один июньский юбиляр имеет самое прямое отношение к этой деревне. 20 июня

исполнилось пятьдесят лет главному специалисту администрации по работе с населением Елене Николаевне Корниловой, которая долгие годы работала в д. Воспушка (в администрации сельского поселения).

Редакция нашей газеты присоединяется к поздравлениям и добрым пожеланиям в адрес юбиляров. Доброго вам здоровья, благополучия, взаимопонимания, радости встреч с близкими и дорогими людьми!

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ!

Очень меня обрадовали внимание и забота со стороны руководителей и администрации нашего поселения ко мне, бывшему солдату. Спасибо им от меня лично и от тех солдат, которые не вернулись с фронтов Великой Отечественной, и тех, которые вернулись, но их уже нет с нами, за память о воинах. Я благодарен за отличный подарок от них, благодарен также настоятелю Саннинского храма и его прихожанам за денежный подарок.

А ещё – большое спасибо главе нашего поселения С. Н. Соколову и главе администрации поселения К. Ю. Поверинину за отремонтированную в моём доме водо-канализационную систему, работы на которой провели в один из предпраздничных дней.

Анатолий Павлович МЕШКОВ,
участник Великой Отечественной войны.
д. Крутово.

В СЕЛЬСКИХ ДОМАХ КУЛЬТУРЫ

«НАШ ДОМ – РОССИЯ!»

Большой концерт под таким названием состоялся в Крутовском СДК. В начале мероприятия зрители и участники концерта поздравили с Днём России заместитель главы Петушинского сельского поселения Владимир Исковяк, пожелавший всем здоровья, мира, благополучия.

Программу концерта вели Валерия Алёнина и Елена Шмелёва. В основе концертной программы были выступления вокальной группы «Радуга» Кру-

товского СДК. Участники этого коллектива заслужили массу аплодисментов. В программе приняли участие и гости из Аннинского СДК Геннадий Сарбасов, Анна Ковылина, Михаил Чикалёв, которые выступили с хорошим творческим настроем и заслуженно получили шквал зрительских аплодисментов.

В финале мероприятия участники концерта и зрители вместе исполнили песню «Желаю».

С ЛЮБОВЬЮ В СЕРДЦЕ



12 июня 1990 года была принята Декларация о суверенитете Российской Федерации. Этот праздник объединяет всех граждан нашей страны гордостью за её героическую историю и стремлением сделать свою Родину ещё сильнее. Народ России всегда был силён патриотическим духом, сплачивался и объединялся против общего врага, в защиту своих священных рубежей.

9 июня в Воспушинской основной школе с детьми была проведена тематическая программа «Россия, мы – дети твои!», посвященная этому празднику. Участники встречи вспомнили о трёх государственных символах России, рассказали об их значении и происхождении.

Ребята также поразмыслили над тем, какими чертами должен обладать современный герой. В жизни каждого человека есть место для подвига. Но обязательно ли подвиг связан с риском для жизни? Ведь геро-

ическими поступками можно считать не только подвиги, но и значимые дела, совершённые во благо людей.

Мальчишки и девчонки с удовольствием приняли участие в блиц-опросе, по результатам которого можно сделать вывод о том, что наши дети неплохо знают историю и обычаи нашего государства. Тематические загадки украсили нашу встречу своими интересными отгадками.

В заключение мы сделали вывод о том, что в жизни всегда есть место подвигу, а путь к нему лежит через воспитание в себе чувства долга, ответственности к своим обязанностям, нравственной стойкости. Самый же главный вывод из нашей встречи заключался в том, что любовь к России должна быть в сердце каждого гражданина нашей Родины.

Елена МОЖАЕВА,
директор
Воспушинского СДК.



Итоги соревнования были подведены в клубе, где команды получили призы и посмотрели спектакль театра теней «Груффало» по сказке Джулии Дональдсон, подготовленный театральной студией «Восточка». Благодарю за помощь в организации этого мероприятия артисток и помощниц: Габриеллу Гарабаджий, Эльвиру Полонееву и Марину Рыбакову.

В День России, 12 июня в клубе прошла «Игротека», в которой приняли участие три разновозрастные команды. В викторине «Россия – Родина моя» участники показали свои знания в области исто-

рии, географии и культуры нашей страны. Затем команды «Рыжий Лис», «Патриоты» и «Весёлый пельмень» сразились в увлекательной игре ACTIVITY Sport. Новая игра пришлась по вкусу участникам и вызвала бурю эмоций, дала возможность каждому проявить свои творческие способности и сообразительность.

Пусть всё это лето для всех детей будет наполнено новыми яркими впечатлениями, радостным общением с друзьями и близкими!

Марина СЕРГЕЕВА,
директор СДК пос. Берёзка.

ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТДолги -
вместе с
наследством

Переход права собственности на недвижимое имущество в ходе исполнительного производства, возбужденного в отношении предыдущего собственника, влечет переход данной обязанности на нового собственника.

На основании части 1 статьи 52 федерального закона от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в случае выбытия одной из сторон исполнительного производства (смерть гражданина, реорганизация организации, уступка права требования, перевод долга) судебный пристав-исполнитель производит замену этой стороны исполнительного производства её правопреемником.

Согласно части 1 статьи 44 Гражданского процессуального кодекса РФ, в случаях выбытия одной из сторон в спорном или установленном решением суда правоотношении (смерть гражданина, реорганизация юридического лица, уступка требования, перевод долга и другие случаи перемены лиц в обязательствах) суд допускает замену этой стороны ее правопреемником. Правопреемство возможно на любой стадии гражданского судопроизводства.

О выборе
имени
для ребенка

Федеральным законом от 01.05.2017 № 94-ФЗ «О внесении изменений в статью 58 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 18 федерального закона «Об актах гражданского состояния», вступившим в силу с 12.05.2017 года, установлено, что при выборе родителями имени ребёнка не допускается использование в его имени цифр, буквенно-цифровых обозначений, числительных, символов и не являющихся буквами знаков, за исключением знака «дефис», или их любой комбинации либо бранных слов, указаний на ранги, должности, титулы. Запись такого имени ребенка органам ЗАГС осуществлять запрещено.

При разных фамилиях родителей по их соглашению ребенку присваивается фамилия отца, фамилия матери или двойная фамилия, образованная посредством присоединения фамилий отца и матери друг к другу в любой последовательности, если иное не предусмотрено законами субъектов РФ. При этом не допускается изменение последовательности фамилий отца и матери друг к другу при образовании двойных фамилий у полнородных братьев и сестер.

Двойная фамилия ребёнка может состоять не более чем из двух слов, соединенных при написании дефисом.

Прокуратура
Петушинского района.

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА



Крутовский СДК совместно с Крутовской библиотекой, с коллективом КДЦ г. Петушки провёл мероприятие, посвящённое Дню защиты детей. Приятно было посмотреть на искрящиеся глаза детишек, полных задора и веселья. Все они активно участвовали в самом празднике и конкурсных программах.

Открывала праздник вокальная студия СДК «Радуга» с песнями «Моя Россия», «Дружба» и другими. Самым интересным моментом праздника были подвижные игры. Ребята

справились с игровыми задачами на «отлично». Работники КДЦ г. Петушки в красивых костюмах сказочных персонажей пригласили ребят в хороводы и конкурсы, в которых юные участники праздника весело провели время.

Финалом праздника стало ещё одно выступление вокальной студии «Радуга». Всем детишкам и родителям праздник детства очень понравился. Никто не остался без внимания.

Ирина КОНОПАЦКАЯ,
директор Крутовского СДК.

Ура! Каникулы!

Долгожданное лето настало, и пора каникул началась в посёлке Берёзка с захватывающего квеста, посвящённого Дню защиты детей. Две разновозрастные команды активно участвовали в поиске зашифрованных записок по всей территории посёлка, гоня на велосипедах или устраивая себе пробежки от одного пункта к другому. В игре ребята проявили важные качества: умение работать в команде, сотрудничать, логически мыслить, быть внимательными, смекалистыми и быстрыми. В результате

одна из команд оказалась чуть проворней и получила свой сладкий приз.

8 июня на детской площадке состоялась спортивно-игровая программа «Весёлые старты», в которой участвовали дети из детского сада «Колосок» и младшие школьники. Две команды: «Бабочки» и «Божьи коровки» соревновались в ловкости, скорости, координации, меткости, с энтузиазмом выполняя задания разной сложности. Старты действительно оказались весёлыми, поэтому на лицах детворы постоянно сияли улыбки.

